

Копипаста:Грамматическая — Lurkmore

Здесь собраны некоторые высказывания о грамматике. См. также [Grammar Nazi](#)

Гнев граммар-наци

После первого же абзаца захотелось взять монтировочку и, для начала, въебать пару раз аффтара по еблищу. Для разогрева, ткскзть. Потом зажать его пальцы в тисках и ломать их, неторопливо так, вдумчиво ломать. Когда все пальчики будут сломаны, можно переходить к ступням. Для начала я бы взял что-нибудь вроде рубанка и не спеша снял бы пару миллиметров кожи с подошв. Потом аккуратно, точно по суставу удалил бы ногтевые фаланги. Вогнал бы пару спиц в пяточные кости и на этих спицах повдесил. Разрезал бы кожу на задней поверхности бедер, раздвинув мышцы, обнажил кости и отшлифовал бы их напильничком. После этого уложил бы аффтара на стол, бахнул бы ему спиномозговой анестезии (чтоб от шока не помер, но в сознании был) и вскрыл бы ему брюшную полость. Удалил бы селезенку, аппендикс, печени бы отрезал половинку. Ну и наконец пересек бы брюшную аорту, выделил кишечник и выложил бы кишками на полу где-нибудь рядом: «НАДО ЛЮБИТЬ РОДНОЙ ЯЗЫК!»

Манифест лингвофашизма

>>460586-кун, вы первый грамотный человек среди всего этого быдла. Не расстраивайтесь, что не получили инвайт, ведь лепра — УГ, а лучше гордитесь своей грамотной речью и вступайте в наши лингвофашистские ряды. Этот троллинг — акция ночного граммар-нацизма, вы все, вышеотписавшиеся мудаки, в нашем расстрельном списке, мы устроим показательные расстрелы школьников-полудурков. Грамматику на свободу! Учите русский язык, товарищи! И лепра вам будет ни к чему. Ведь это так прекрасно — говорить на родном языке так, чтобы ваши учителя вами, блядь, гордились, гордились тем, что недаром вкальвали за копейки, вбивая Розенталя вам в головы, сучечки. Наш русский язык — самый русский, а прочие русские языки идут нахуй. Мы фапаем на статьи с лингвисту.ру, мы стреляем из автомата по сраным пробелам перед запятыми, мы — граммар-наци. Граммар-наци — единственные достойные люди, которые гордятся своей культурой, и засовывают в задницы ебланам по Розенталю. Грамматик махт фрай! И так, мы навернем ваши неграмотные кишки на штыки, исписанные правилами о слитном и раздельном написании наречий, и вы в агонии будете умолять, чтобы вам дали отсосать... но слышать в ответ вы будете одно — К СТЕНКЕ! И наконец, только наш режим обещает т. н. «небыдлу» торжество порядка над ебланством

Грамотная копипаста

Что ты от меня хочешь, первые шесть классов у нас преподавали только украинский язык, шас я в одиннадцатом классе просто я пишу иногда рускимпо правилам украинского, с детства в голову въедается, и еще иногда на клавише не то что хотел нажимаю, а еще я пишу слова типо еще или ише потому что читаю что так правильной, я ведь не экзамен сдавать сюда пришел по правописанию и т. п., да кстатей $2 + 2 = 22$ (потому что я тупо визуально ставлю рядом два), а $2 \times 2 = 2.2$ (в украинских школах знак умножения точкой ставится и я все решил слепить), ну ну вообще у меня с математикой очень хорошо, за этоо полугодие я получил по математике 3 (по двенадцатибалльной системе), правда низнаю за что получил, нуа уроке обычно ничего не делаю, ну зато по геометрии 8, она мне чтото проще дается (обычно не предпочитаю писать букву ш и пишу ш так как ш замедляет скорость чтения на 3 доли секунды по моему мнению, а ш не затормажует), и воше буквы некоторые лишние, чаще всего но не всегда, по мне на русском языке так псать прше, это ведь не украинский, да и че ты ко мне с двумя постаи обратился, что, не хватило мозгов все придумать в первом посте, пью яд регулярно

Ненависть к граммар наци

Во-первых, с чего ты взял на себя уверенность в том, что ты знаешь грамматику?? Как бы тебе проще объяснить, тут многие грамотные и интеллигентные люди пишут с ошибками, типа «постебаться». И слово «месный» как раз относится к такой группе слов. Поэтому засуну свою псевдо-грамотность себе в жопу и своему и.о. тоже.

Ты, бля, жалкий кусок говна, даже предложение составить грамотно не можешь, не то чтобы без ошибок его написать...предлагаю тебе убиться Ап стену

-Тся и -ться

«Ложиться!» «Ложиться!» Бллллллять! Проверочный вопрос — «что этот ёбанный красный цвет делает?». «Делает», сто якорей ему в жопу и морским дьяволом по ебалу! «Делает!» Присмотрись к этому слову внимательнее. Мягкий знак («ь») видишь? Видишь мягкий знак, зараза?! ВИДИШЬ!? ЁБАНЫЙ!? МЯГКИЙ ЗНАК?! В СЛОВЕ «ДЕЛАЕТ»?

Как ты думаешь, почему ты его там не видишь? Наверное, потому что его там неееееееет!!! Почему? Потому что! Он! Там! Не нужен! А значит, и в слове «ложится», в рассматриваемом контексте, мягкий знак не нужен. Вообще!

От Бригадира

«В „ПЕЗДУ“!!! Где, в каком орфографическом ты это видел! Хрипатый, открой ему файл Баркова. Пусть ему будет стыдно. Да не Баркову, опездол - Студенту! Столп культуры русской, Иван, блядь, Семеныч, классик мирового эротического стихосложения, Горация, между прочим, переводил, Эзопа, Аврелия того же - Марка!!! Посмотри, безголовый, есть у него там хоть одно „В ПЕЗДУ“!!! На Баркова величайшие люди ссылались! „Она читает вечером Баркова... И с кучером храпит до петухов...“. Запомни, мудила, „пизда“ уже сотни лет через „и“ пишется! Тебе самому не стыдно! Стыдно? А это что за: „БЛЯТЬ“? Это из какого Брокгауза ты накопал? Павел Васильев, краса русской поэзии: „А пристяжные... Отступая, одна стоит на месте... другая краденая, зная... Татарская княжна да блядь... Кто выдумал хмельных, лошажих, разгульных девок запрягать“!!! „Тройку“ помнишь? Не помнишь? А что ты вообще помнишь? „Блядь“, чувствуешь, недоумок, „блядь“!!! Через „Д“. Пастернак его с Моцартом от поэзии сравнивал, ты хоть это понимаешь, чудовище? Не порть язык, мудила, не бери пример с попсы. Есть и другие капитаны культуры - Шнур, например, „Красная плесень“, на худой конец! А это что? „ПО ХУЙ“??? Да ты вообще ебанулся!!! „По хуй“ - это когда ты в болото провалился. Помнишь, засранец, „А зори здесь тихие...“? „Я мокрая по эти самые...“. Вот тогда будет - по хуй! А если тебе все равно, то есть - насрать - пиши: „ПОХУЙ“!!! Слитно, Студент. Это ж как надо язык презирать, что такое чебучить!!! Тебя в какой школе литературу преподавали? И русский, опять же... В 516-ой? И кто там тебе письмо Татьяны к Онегину диктовал? Татьяна Михайловна? Не, ну ты смотри - что делается... Пушкина она казенного помнит, любит и лелеет! А то, что человек в слове „хуй“ четыре ошибки делает - это она не видит!!! А Пушкин не делал! Никогда не делал! Открой файл - убедись!!! Потому и величайший поэт всех времен и народов!!! А как ты роту в атаку поведешь, блядина? „Не будут ли столь любезны уважаемые подчиненные...“? Да тебя на поле боя выпускать нельзя - ты же ж всех людей потеряешь!!! Ну-ка, скажи, сколько в английском алфавите букв? 26? А в русском? Забыл? Убью, Студент!!! Короче, вот тебе задание - просклонять слово „хуй“, проспрягать глагол „ебать“ и вызубри что-нибудь матерное из Есенина. Список на сервере, в моем личном каталоге! А что у нас сегодня на обед?..»